

阿尼斯敲定雅京省区最低工资 月薪445万3935盾 高踞全国榜首



雅加达省长阿尼斯 11月22日宣布最低工资

【本报讯】雅加达专区省2022年最低工资(UMP)2022已经敲定为445万3935.536盾。

号《综合创业法》的规定。此外,2021年第36号第26条和第27条关于工资的政府条例,适用于工作期少于1年的员工。

根据雅加达省长决定书,2022年雅加达专区省最低工资比2021年省最低工资增长约0.85%或3万7749盾,而2021年UMP为441万6186.548盾。

此外,雅加达省政府要求雇主考虑公司的能力与生产力,作为工作期为1年或以上的员工的工资指南,用以构建和增

加其公司的工资。雅加达省政府将监督不履行这些义务的企业家,并对其实施行政制裁。(亮剑)

官方设定2022年爪哇岛最低工资对比 雅加达高踞榜首

【本报讯】爪哇岛所有省长都设定了2022年省级最低工资,雅加达仍然是2022年最低工资最高的地区。那么,2022年最低工资的地区是哪个?

2022年各省最低工资的增长与2021年相比仅略有增加。以下是爪

哇岛2022年最低工资列表:

雅加达首都专区 2022年最低工资:4,452,724盾(之前公布) 西瓜省2022年最低工资:1,841,487盾 中爪省2022年最低工资:1,813,011盾 东爪省2022年最低工资:1,891,567.12盾 日惹特区2022年最低工资:1,840,951盾 万丹省2022年最低工资:2,501,203盾

雅加达首都专区 2021年最低工资:4,416,186,548盾

西瓜省2021年最低工资:1,810,351.36盾 中爪省2021年最低工资:1,798,979盾 东爪省2021年最低工资:1,868,777.08盾 日惹特区2021年最低工资:1,765,000盾 万丹省2021年最低工资:2,460,996.54盾

这些是爪哇岛最低工资详细信息,从万丹、雅加达、西瓜哇、中爪哇、日惹和到东爪哇。(松鹤)

防长与以色列官员交谈引发争议 达尼尔称并无特意安排 仅简短谈话

【本报讯】有关描述国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)正在与以色列驻巴林代办Itay Tagner聊天的照片,引发了各方的争议。原因是因为我国与以色列并无外交关系。

上述由法新社(AFP)发出的照片看到,Tagner把他的口罩拉到下巴,看来

他正要向普拉波沃说明一些事情。至于普拉波沃仍带着口罩倾听Tagner说话。

另一方面,普拉波沃的发言人达尼尔(Dahnil Anzar Simanjuntak)于11月21日就此事作出解释,上述两人的会面不是特意安排的,会晤时间也非常简

短。普拉波沃和Tagner两人都是受邀参加第17届国际战略研究所(IISS)论坛。

达尼尔说:“上述是在巴林举行的会议,当时普拉波沃成为其中一位主讲人,他发表关键性讲话及答复与会者的各种提问。”达尼尔说明,普拉波

沃也在现场上坚定表示支持巴勒斯坦的立场。

达尼尔说:“普拉波沃部长已在演讲中阐述全力支持巴勒斯坦人民为争取独立,以及国家主权所进行的奋斗。普拉波沃在全体与会代表,包括以色列的代表之前表示了上述坚决的立场。”(Ing)

国会促内政部整治经常闹事的组织

【本报讯】国会第二委员会副主席朱尼玛(Junimart Girsang)敦促内政部整治经常发生冲突的民间组织。这是很有必要的,因为他们扰乱了民众的正常生活。

众所周知,Pemuda Pancasila与Betawi Rempug Forum这两个民间组织,曾多次发生冲突,甚至,因此出人命。

朱尼玛于11月21日(星期日)指出,内政部或

司法与人权部发出许可证承认其组织的合法性,肯定其组织的章程与规章制度里的其中一个条款,是基于潘渣希拉(建国五项原则)和1945年宪法的。

民间组织的成立,并获得许可证的目的之一是帮助政府维持公共秩序。因此,如果有一个民间组织,因为扰乱公共秩序,而实际上是扰乱社会;那么,政府必须对其进行评估。

内政部必须主动打电话给该组织的理事会,如果该组织受到警告后,还屡屡在社会引起骚乱,那么,若内政部吊销其许可证是一个合理的解决方案。

朱尼玛指出,如果民间组织经常扰乱社会,就不应该被允许存在。

如果它仍然在社会中引起骚乱,无论是非法收费,还是人与人之间的冲突,内政部都可以撤销其

许可证或不延长许可证。

关于整治民间组织是与政府机构实施权限有关,也可以通过国家警察的建议来实施,即基于有关组织的存在经常扰乱社会安全和秩序的理由。

朱尼玛强调说,警方还可以建议内政部解散该组织,该组织多次制造麻烦,并让民众感到不安,因为它涉及社会治安问题。(亮剑)

爪哇巴厘岛外109市县延长PKM 加速疫苗接种纲领570万剂辉瑞疫苗运抵

【本报讯】虽然我国当前的疫情越来越缓和,但政府考虑到年底或将出现反弹式的疫情,因此决定在今年12月24日至明年1月2日全国各地实施三级社区活动限制(PKM)。而且,爪哇巴厘岛以外的109个市县也延长了三级PKM,有效期从11月23日直至12月6日。

在另一方面,我国今年11月20日至22日期间再次引进三个阶段的新新冠疫苗,运抵的辉瑞疫苗共有575万8740剂。

通信与资讯部的信息和公关总署长乌斯曼(Usman Kansong)于11月22日通过书面方式表示,根据总统的指示,上述运抵的疫苗分发至数个地区,以加速实行接种疫苗纲领及顺畅无阻。他说:“上述第126期、第127期,以及第128期的疫苗将分发给地方的卫生局,并希望每剂疫苗能尽快保护广大民众的健康。”

上述运抵的第126期及第127期辉瑞疫苗是通过联合采购疫苗机制(Covax)由美国政府捐助的。第126期的疫苗共263万2500剂的辉瑞疫苗成品于11月20日运

抵我国。与此同时,第127期的辉瑞疫苗于11月22日运抵我国,共86万6970剂。他说:“我国政府对有关美国提供350万剂辉瑞疫苗的捐助表示感谢,此举体现了两国的友好关系。”

乌斯曼表明,前段时间在苏格兰举行印、美两国元首的会晤中,佐科维总统对美国在新冠病毒大流行期间的卫生健康合作关系表示赞赏。印尼从通过疫苗剂量共享机制接受疫苗库存、呼吸机、医疗药物及其它医疗设备。

至于第128期的辉瑞疫苗是通过直接购买的形式,共225万9270剂,并于11月21日运抵雅加达、三宝壟、泗水及麻利巴板3个城市。上述在雅加达收到的第128期疫苗寄运至西加省及南加省、廖省、南苏省、苏北省、苏南省、万丹省及西爪省的卫生局。至于运抵其它3个城市的疫苗直接供应给当地省府卫生局。

随着运抵的第126期、第127期及第128期的疫苗,印尼已收到不论半成品或成品的疫苗总共355.7万剂。(Ing)

公务员不可接受社会援助 查约要追查3.1万公务员或含欺诈因素

【本报讯】社会部关于3万1000名公务员领受社会援助金的调查结果,引起了社会轰动。国家机构改革部长查约(Tjahjo Kumolo)日前声明,不会对调查结果保持沉默,其部将对数据中包含的公务员进行调查。

进行调查是为了审查领受援助金的公务员,是否有潜在的违规行为。查约部长要求社会部长丽斯玛提供据称是接受社会援助金的公务员的完整数据。其数据包括公务员工作机构的全名与公务员编号(NIP)。这些数据已提供给每个有关机构的人事辅导局负责人,以供进一步调查。

为了对有关公务员进行纪律处分,社会部长必须掌握有关雇员的姓名、NIP和机构或地点的完整数据。然后,向每个人事辅导局报告,对有关方面进行调查。查约评估说,需要对领受社会原籍的公务员进行进一步的调查。这样做是为了调查是否存在欺诈因素,俾使公务员获得社会援助金,或实际上只是数据收集错误。如果证明有违规行为,则可以给予纪律处分,包括退还社会援助金。

国家公务员局法律、公共关系和合作局长沙迪亚(Satya Pratama)指出,对收到社会援助金的公务员的审查工作,将由每个机构的人事辅

导局人员或官员来执行。国家公务员局法律、公共关系和合作局已收到社会部的叫来数据,并将由每个机构的人事辅导局人员或官员进行研究。

沙迪亚声明,如果确实有违规行为的迹象,人事辅导局将决定对证明违规的公务员如何制裁;所采取的纪律处分将基于2021年关于公务员纪律的第94页规定。具体来说,制裁是按照2021年PP 94规;所施纪律处分,将由每个机构的人事辅导局通过适用程序后给予和决定。至于2021年的PP 94的规定,纪律处分分为三种,从轻度,中度到严重。最轻的惩罚是以言语指责的形式、书面指责,以书面形式表达不满意的声明。

罚款是削减25%的补贴金。从6个月,9个月开始,到12个月。至于严厉的纪律法,其形式是降职为期12个月,直至单方面解雇其公务员职位。沙迪亚还证实,调查必须由其员工被指示接受社会援助金的机构进行。如果不进行调查,但是,证明公务员收到该援助金时存在违规行为,人事辅导局也将受到制裁。根据2021年第94号政府条例,如果有上级或授权官员不传唤和调查涉嫌违纪的公务员,可能会受到更严厉的纪律处分。(亮剑)

大印党与牛头党有可能联盟

梅加-普安-普拉波沃会晤成为政界热门话题

【本报讯】梅加瓦蒂、普安与普拉波沃于今年11月17日(星期三)在独立宫举行的会晤,仍成为当下的热门话题。

斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)首次在一份书面声明中披露了这次会晤,当时他们仁在国军总司令安迪卡(Andika Perkasa)就就职礼期间会晤。哈斯托声称,三位政治人物的会晤是在一个贵宾房进行的,气氛热烈。

然而,哈斯托没有详细解释他们以什么身份会晤,作为国家官员或是政党干部的身份。梅加瓦蒂是我国第五任总统和潘查

希拉(建国五项原则)意识形态发展局指导委员会主席,也是牛头党的总主席。普安是梅加瓦蒂的女儿,也是国会议长和牛头党理事会主席。国防部长普拉波沃是大印行动党总主席。

11月18日(星期四),哈斯托透露了三位人物的会晤细节;最初,普拉波沃快步走向梅加瓦蒂。然后,我告诉夫人,有普拉波沃;梅加瓦蒂夫人然后就稍等,随之,相互热情地打招呼;然后,一起进入贵宾房,我和普拉默诺·阿贡陪同会晤。他们三人讨论了很多事情。其中还讨论了国家政治和各种国家政治

动态。不少人士解读梅加瓦蒂、普安和普拉波沃之间会晤的含义是与2024年大选有关。

11月21日(星期日),大印行动党副主席哈比布罗曼(Habiburrahman)声称,不仅是社会大众,大印行动党干部都认为这次会晤是一个信号,表明与牛头党的联盟在2024年显得更加显著。2024年联盟的可能性非常开放,牛头党和大印行动党有着悠久的历史。普拉波沃对梅加瓦蒂与普安已经很熟悉了。我们在2009年选举中曾经合作过,在2014年和2019年有不同的选择,

但我们从未在意识形态上对牛头党怀有敌意。

普拉波沃的发言人达尼尔(Dahnil Anzar Simanjuntak)不愿提及三位人物的会晤成为2024年大选联盟的信号。这次会议应该被解读为政党人物之间的友谊会晤。此次会晤表明,牛头党与大印行动党之间的沟通仍然良好。政治喜欢从符号中读取过多的文字,然后,变得轰动起来;实际上这是一件很正常的一件事。这次会议将被解读为向各方提供有关政治动态的积极学习材料。梅加瓦蒂与普拉波沃有不同的看法。也就是说,我们的政治必须保持友好状态,必须保持沟通,如同年轻人经常说的“经常一起喝咖啡”一样。(亮剑)

牛头党系议员投诉陆军参谋长 他和母亲在机场被自称为高级将领妻子辱骂

【本报讯】国会斗争民主党派系议员阿德利亚(Arteria Dahlan)要求陆军参谋长杜东(Dudung Abdurachman)将军采取果断行动,以回应其受到的不良待遇行为。据悉,阿德利亚及其母亲被一位自称为“三星将军的家人”的妇女辱骂。

11月21日(星期日)晚上,阿德利亚在万登丹格朗苏加诺-哈达机场3号航站楼,被一名自称是“三星将军家人”的妇女辱骂后,而转达了这一要求。

阿德利亚称道,这名三星将军的家人和朋友理应能够表现出国家家属的风度。

阿德利亚于11月22日(星期一)称道,陆军参谋

长杜东先生阁下,我请求您对此采取严厉行动。这名妇女不是普通军官的妻子,而是一名将军的妻子,理能够在公共场合表现出高级军官家属的风度,而不是亵渎任何人的名义,而她刚才亵渎了三星将军。后来,有人告诉我这名妇女其实是一星将军的妻子。

阿德利亚还要求国军宪兵部立即采取果断行动。这名自称是“三星将军家人”的妇女,自在机舱内及飞机降落在苏加诺-哈达机场后,就不具有“公众的敏感性”。我认为,这

其私人社媒上发布的。沙罗尼称道,辱骂阿德利亚的母亲,拥有一部绿色的国军军车;希望国军能查明这名妇女的身份。沙罗尼指出,在我最好的朋友阿德利亚发布的视频中看到机场发生的事件……那名妇女辱骂我最好的朋友的母亲,你们怎么看?那名妇女如此对待一名老人,合适吗?还拥有一部绿色军车……她是一名陆军军官的妻子?是真的吗?我播放这段视频是针对不尊重老人家的妇女的一个提醒。非常傲慢……请协助寻找这部军车的来历,以便让我们的母亲给她一个礼貌的教训。(亮剑)

这起辱骂事件视频的传播,起初是由国会第三委员会民族民主党派系议员沙罗尼(Ahmad Sahroni)于11月21日(星期日),在